



“我们在这里很快乐”

——北师大学生赴郸城暑期社会实践掠影

队员王一伊教孩子们打篮球



□晚报记者 朱海龙 文/图

8月20日，北京师范大学心理学院“心的彩虹”暑期实践队的12名队员千里迢迢来到郸城县秋渠乡希望小学进行暑期社会实践，为这里的孩子进行绘画和暑期作业辅导，开展为期10天的爱心支教活动。

秋渠希望小学地处偏僻，与安徽交界，这里的孩子大多是留守儿童，12名队员的“加盟”，给校园带来一阵清风。

“这里的学生很可爱，我很喜欢他们！”8月24日，实践队队长黄玉蕾笑着对周口晚报记者说，“我们实践队会结合学校条件，精心策划一系列活动，帮孩子们实现小小的梦想。”

为了上好课，实践队的队员们想了不少“奇招”，王一伊用太阳和月亮的图标向孩子们介绍自己，讲得绘声绘色；江震宇在课堂上和孩子们打起了曲棍球，孩子们玩得不亦乐乎，没有一个人喊累……

黄玉蕾说，为了让课堂效果更好，他们吃饭、散步时甚至晚上睡觉前都在讨论上课的方式和内容……

“我们在这里很快乐！”黄玉蕾说。



队员黄玉蕾给孩子们上课



队员马媛帮孩子们选书



队员与孩子们合影



在田间的小路上散步，是队员们每天傍晚的“必修课”